
Ανακοίνωση Οργάνωσης Υγείας-Πρόνοιας του ΝΑΡ

Οι Υπουργοί Υγείας υπεύθυνοι για τον οχετό που πηγάζει από τα γραφεία τους
Αντιλαϊκά μέτρα, αυταρχισμός, παρακράτος και ρουφιανιλίκι πάνε πάντα μαζί

Ολοκληρώνεται ο πλήρης ευρωμνημονιακός εξευτελισμός της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ. Οι βουλευτές
της κυβερνητικής πλειοψηφίας θα κάνουν άλλη μια φορά δήθεν την «καρδιά τους πέτρα» και θα εγκρίνουν
νέα καταστροφική δέσμη μέτρων που θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων παραπέρα μείωση του
αφορολόγητου, νέο πετσόκομμα των συντάξεων πείνας, ξεπούλημα όσο όσο της ΔΕΗ. Ταυτόχρονα στην
Υγεία εκτός από την εντεινόμενη πολιτική της υποστελέχωσης – της υποχρηματοδότησης – της
ιδιωτικοποίησης – των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, είναι προ των πυλών συνολική
συντηρητική αναδιάρθρωση «σκούπα» κατ΄ εντολή του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. Περικοπές
στα οργανογράμματα των νοσοκομείων με νέες συγχωνεύσεις, διαιώνιση και θεσμική
κατοχύρωση των σκανδαλωδών προνομίων του καθηγητικού κατεστημένου, αλλαγή στα
ωράρια και τον τρόπο εφημέρευσης με κατάργηση της διάκρισης τακτικού – εφημεριακού
χρόνου εργασίας, πλήρης ιδιωτικοποίηση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας, εφαρμογή της
αντιδραστικής «αξιολόγησης» του ν. 4369/2016. Και το σημαντικότερο ίσως: επαναφορά των
«σχεδίων» προηγούμενων κυβερνήσεων για την συντηρητική αναδιάρθρωση της ιατρικής
εκπαίδευσης σε αγαστή συνεργασία με το καθηγητικό κατεστημένο της διαπλοκής και της
παραοικονομίας, «σχέδια» που εξαφανίζουν κάθε μέλλον για τους νέους γιατρούς και σφραγίζουν τα
διαβατήρια του εξωτερικού και για όσους πτυχιούχους της ιατρικής δεν έχουν αποφασίσει ακόμα να
φύγουν από τον τόπο τους.

Αυτός ο πλήρης ευρωμνημονιακός εξευτελισμός συνοδεύεται αναπόφευκτα με τα «αδέλφια»
του: Τον κρατικό αυταρχισμό, τον εναγκαλισμό των κυβερνώντων με το μαντρόσκυλο του
συστήματος – την νεοναζιστική εγκληματική συμμορία της ΧΑ – καθώς και την λασπολογία,
τις προσωπικές απειλές και τους εκβιασμούς ενάντια σε αγωνιστές του λαϊκού κινήματος.

Το ΝΑΡ και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ βρίσκονται στο κεντρικό στόχαστρο των μηχανισμών αυτών.
Πρόσφατα είχαμε ανοικτή «προειδοποίηση» από την ΕΛΑΣ πως τα κεντρικά γραφεία του ΝΑΡ
παρακολουθούνται από αστυνομική κάμερα σε 24ωρη βάση. Είχαμε παρακολούθηση, προπηλακισμούς και
προσαγωγές νεολαίων της νΚΑ που βγήκαν από τα γραφεία του ΝΑΡ. Έχουμε διαρκώς επιλεκτικές
στοχευμένες επιθέσεις από τα ΜΑΤ και τις μηχανοκίνητες ομάδες της ΕΛΑΣ ενάντια σε φοιτητές της
ΕΑΑΚ και της νΚΑ. Έχουμε ομολογία σε επίσημα υπηρεσιακά έγγραφα πως η ΕΛΑΣ επιδεικνύει σε μέλη της
εγκληματικής νεοναζιστικής συμμορίας της ΧΑ «φωτογραφίες σεσημασμένων μελών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ», μια
ομολογία για την οποία ο κ. Τόσκας δεν καταδέχτηκε ούτε να απαντήσει ούτε να συναντηθεί με
αντιπροσωπεία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Έχουμε πολλά μέλη του ΝΑΡ και της νΚΑ, αγωνιστές/ριες συλλογικοτήτων
όπου συμμετέχει το ΝΑΡ και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, να σέρνονται καθημερινά σε δικαστήρια και σε πειθαρχικά.

Ταυτόχρονα, στον χώρο της Υγείας, εδώ και καιρό ξεδιπλώνεται από μηχανισμούς της κυβέρνησης
και του κυβερνητικού «συνδικαλισμού» μια στοχευμένη επίθεση:
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Στοχευμένη πρώτα και κύρια ενάντια στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των νέων γιατρών και
πρόσφατα ιδιαίτερα των επικουρικών και των ειδικευόμενων. Από την μια μεριά πριν λίγους μήνες
έντρομοι οι υπουργοί υποχώρησαν εν μέρει από την «σκληρή γραμμή» των μαζικών απολύσεων
επικουρικών επιμελητών, από την άλλη σε ανοικτή γραμμή με τους παρακρατικούς μηχανισμούς τους
χλεύαζαν τις κινητοποιήσεις των επικουρικών. Από την μια μεριά αυτές τις μέρες οι Υπουργοί κρύβονται
σαν λαγοί πίσω από τον «λαγό» τους πρόεδρο του ΚΕΣΥ όσον αφορά το μέλλον των νέων γιατρών, και από
την άλλη χλευάζουν τις κινητοποιήσεις των ειδικευομένων πάλι σε ανοικτή γραμμή με τον
«ιατροσυνδικαλιστικό» μηχανισμό τους. Έναν μηχανισμό που έφτασε πολλές φορές στο σημείο να …
«μετράει κεφάλια (!)» συγκεντρωμένων σε κινητοποιήσεις της ΟΕΝΓΕ, της ΕΙΝΑΠ και της ΕΙΝΑ. Μάλιστα,
ανάμεσα σε εκατοντάδες συγκεντρωμένους υγειονομικούς και εργολαβικούς εργαζόμενους, να ξεχωρίζει
ποιοι από αυτούς είναι επικουρικοί επιμελητές και να τους μετρά έναν-έναν, δρώντας ως «συνδικαλιστικό
της ασφάλειας» και αφήνοντας να εννοηθεί πως ξέρει και τα … ονοματεπώνυμά τους.

Επίσης, επίθεση στοχευμένη και προσωπική ενάντια σε συνδικαλιστικά στελέχη του ΝΑΡ με
απειλές, εκβιασμούς και χυδαίες συκοφαντίες. Από το … πού είχαν εργαστεί ως νέοι ειδικευμένοι γιατροί,
ως το επιστημονικό τους έργο κλπ, κλπ – φυσικά πάντα με μισόλογα και βρωμερούς κουτσομπολίστικους
υπαινιγμούς γκαιμπελίστικης λασπολογίας. Εκτός από αυτές τις μπούρδες που εκτοξεύονται δημόσια και
είναι προσεκτικά κατασκευασμένες για να «υπαινίσσονται» χωρίς να λένε κάτι στα ίσια, υπάρχει και
σωρεία μη δημόσιων προσωπικών απειλών και εκβιασμών ενάντια σε συνδικαλιστικά στελέχη
του ΝΑΡ Υγείας από διάφορους κυβερνητικούς παραγοντίσκους. Συνολικά δηλαδή εδώ και πολλούς
μήνες οι παρατρεχάμενοι των υπουργών Υγείας δρουν απροκάλυπτα ως μαφιόζοι εκβιαστές που
απειλούν πως ανά πάσα στιγμή αδίστακτα είναι σε θέση να συκοφαντήσουν και να διασύρουν, και δρουν
σαν Νονοί Δον Κορλεόνε: «μας κάνουν μια προσφορά που δεν θα μπορέσουμε να την αρνηθούμε», μια
πρόταση «εξαγοράς της σιωπής μας» με στόχο τους να «καθίσουμε φρόνιμα», να σταματήσουμε την
αγωνιστική – κινηματική – αντικυβερνητική – κομμουνιστική μας δράση, η οποία φαίνεται πως ενοχλεί
σφόδρα την κυβέρνηση και συνολικά το σύστημα.

Στο στόχαστρο αυτών των παρακρατικών κυβερνητικών μηχανισμών άλλωστε βρίσκεται συνολικά εδώ
και πάνω από έναν χρόνο η αγωνιστική πτέρυγα, οι δυνάμεις της αντισυστημικής – αντικαπιταλιστικής –
ριζοσπαστικής αριστεράς στην Υγεία όπου συμμετέχουν το ΝΑΡ και η νΚΑ, δηλαδή η ΑΡΣΙ και το Ενωτικό
Κίνημα για την Ανατροπή. Πέρα από τα συνήθη παιδαριώδη, πρόσφατα εκτοξεύθηκε η
χρυσαυγίτικου τύπου κατηγορία πως η ΑΡΣΙ … είναι υποχείριο του Ερντογάν (!!!) επειδή δεν
σιωπά για την θλιβερή κατάσταση που επικρατεί στον χώρο της περίθαλψης και αγωνίζεται
για τα δικαιώματα των ασθενών και των χιλιάδων έντιμων υγειονομικών. Αυτό συνιστά μια νέα
ποιότητα προπαγάνδας. Απειλεί να επισείσει το φόβητρο του δήθεν «εθνικού κινδύνου»
ενάντια στους εργατικούς και λαϊκούς αγώνες. Οι παρακρατικοί μηχανισμοί προπαγάνδας της
σημερινής κυβέρνησης φαίνεται πως είναι πολύ περισσότερο αδίστακτοι από παρόμοιους
μηχανισμούς προηγούμενων ευρωμνημονιακών αντιλαϊκών κυβερνήσεων.

Τα παραπάνω δεν είναι καθόλου τυχαία. Οι παρακρατικοί κυβερνητικοί μηχανισμοί εξορμούν μέσα από
τα ίδια τα υπουργικά γραφεία και ξέρουν πολύ καλά ποιοί είναι οι πραγματικοί τους αντίπαλοι.

Η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ ΔΕΝ είναι αντίπαλοί τους – είναι μνημονιακοί πολιτικοί τους συνέταιροι που
συμφωνούν στο 99% με την εφαρμοζόμενη κυβερνητική πολιτική. Έχουν τους ίδιους «πάτρωνες»: το
μεγάλο κεφάλαιο, την ΕΕ, το ΔΝΤ. Στον χώρο της δημόσιας περίθαλψης συγκεκριμένα, οι κοινοί αυτοί
«πάτρωνες» υπαγορεύουν στον ΣΥΡΙΖΑ, στην ΝΔ και στο ΠΑΣΟΚ το ίδιο καταστροφικό πλαίσιο αντιλαϊκών
μέτρων : την ασφυκτική περικοπή της κρατικής χρηματοδότησης, την αναστολή προσλήψεων μόνιμου
υγειονομικού προσωπικού, την επιχειρηματικοποίηση των δημόσιων νοσοκομείων και της πρωτοβάθμιας
περίθαλψης μέσω της ΑΕΜΥ Α.Ε. – των ΕΣΠΑ – του αμαρτωλού ΚΕΕΛΠΝΟ – των ΜΚΟ, τις εξευτελιστικές
ελαστικές εργασιακές σχέσεις για τους υγειονομικούς, την πλήρη μετατροπή των νέων γιατρών σε



σκλάβους χωρίς δικαιώματα, την διαιώνιση και κατοχύρωση των σκανδαλωδών προνομίων του
καθηγητικού πανεπιστημιακού κατεστημένου που δρα ως μια από τις «αιχμές του δόρατος» για την
εμπορευματοποίηση της δημόσιας περίθαλψης γι αυτό και οι εκπρόσωποί του υιοθετούνται προκλητικά
από όλες τις αστικές κυβερνήσεις, της σημερινής φυσικά συμπεριλαμβανόμενης. Γι αυτό καμία απολύτως
δημόσια αντιπαράθεση για την ουσία της εφαρμοζόμενης πολιτικής δεν γίνεται μεταξύ κυβέρνησης από
την μια και ΝΔ – ΠΑΣΟΚ από την άλλη. Μόνο ανούσιοι και γελοίοι σκυλοκαυγάδες για θέματα
παραπολιτικά – προσωπικά – οικογενειακά. Όσον αφορά δε το περίφημο «μέτωπο της πάλης ενάντια στην
διαπλοκή» πίσω από το επικοινωνιακό προπέτασμα, η σημερινή κυβέρνηση εξακολουθεί να εφαρμόζει το
ίδιο σύστημα προμηθειών με τους προκατόχους της και χρησιμοποιεί κατά το δοκούν το ίδιο αμαρτωλό
ΚΕΕΛΠΝΟ με τους προκατόχους της. Άλλωστε, οι ίδιοι αυτοί «ιατροσυνδικαλιστικοί» μηχανισμοί της
σημερινής κυβέρνησης έχουν από χρόνια επίσημη αρραγή συνεργασία με τις συνδικαλιστικές ηγεσίες ΝΔ
και ΠΑΣΟΚ. Μια συνεργασία που έχει αποκαλυφθεί πολλές φορές με αφορμή μια σειρά σοβαρά θέματα
στην ΟΕΝΓΕ, στην ΕΙΝΑΠ και στον ΠΙΣ. Στην προηγούμενη θητεία της ΟΕΝΓΕ οι συνδικαλιστικοί
εκπρόσωποι ΝΔ – ΠΑΣΟΚ στήριζαν την σημερινή κυβέρνηση μαζί με τους συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ. Το
ίδιο έκαναν και οι συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ παλιότερα στον ΠΙΣ, στήριζαν τις προηγούμενες
κυβερνήσεις. Το ίδιο κάνει σήμερα στον ΠΙΣ το καθεστωτικό σύμπλεγμα ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ, όχι απλά
στηρίζει την παρούσα κυβέρνηση αλλά εφαρμόζει πιστά τις οδηγίες των υπόγειων κυβερνητικών
μηχανισμών σε όλα τα θέματα. Όπως και στην αστική βουλή οι βουλευτές ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποταμιού
στήριξαν παρέα με τους κυβερνητικούς βουλευτές των ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ το καταστροφικό 3ο μνημόνιο
Τσίπρα, έτσι και σε επίπεδο μηχανισμών οι ενεργούμενοί τους στον χώρο του ιατρικού συνδικαλισμού
βρίσκονται στην ίδια διαρκή αγαστή συνεργασία η οποία διανθίζεται με «δούναι και λαβείν» ατομικών
ωφελημάτων κάτω από το τραπέζι.

Αντίπαλος πραγματικός της πολιτικής τους είναι το αγωνιστικό ρεύμα της κινηματικής
ανεξαρτησίας και της αντισυστημικής – αντικαπιταλιστικής – ριζοσπαστικής αριστεράς. Και
γενικότερα, και στον χώρο της Υγείας πιο συγκεκριμένα. Γιατί ξέρουν πολύ καλά πως το ρεύμα αυτά
εκφράζει τις αγωνίες και τα δικαιώματα της μεγάλης πλειοψηφίας των έντιμων μαχόμενων υγειονομικών,
τις αγωνίες και τα δικαιώματα των νέων γιατρών. Ξέρουν πολύ καλά πως το ρεύμα αυτό είναι το μόνο
που απειλεί σοβαρά να τροφοδοτήσει μαζικό κίνημα ανατροπής των καταστροφικών μέτρων που
εφαρμόζουν, γιατί δεν εξαντλείται σε μια γενικόλογη πολιτικολογία περιχαράκωσης του άσφαιρου «εμείς
τα λέγαμε». Ξέρουν πολύ καλά πως το αγωνιστικό αυτό ρεύμα είναι το μόνο ικανό να ανεβάσει το
αγωνιστικό φρόνημα των έντιμων μαχόμενων υγειονομικών και των νέων γιατρών σε μια περίοδο που οι
υγειονομικοί και συνολικά ο λαός αφήνουν πίσω τους τις αυταπάτες και την αμηχανία από την
εξευτελιστική υποταγή του ΣΥΡΙΖΑ στο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ.

Επίσης, θανάσιμος αντίπαλός τους συνολικά είναι η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και το ΝΑΡ. Γιατί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
και το ΝΑΡ κρατούν ψηλά τις σημαίες του εργατικού και νεολαΐστικου κινήματος, της
αγωνιστικής εντιμότητας, των κομμουνιστικών ιδεωδών. Οι πλαστογράφοι, οι μνημονιακοί
πρόθυμοι, οι προσκυνημένοι, οι ευρωυποταγμένοι, αυτοί που καταπρόδωσαν το ηρωικό «ΟΧΙ»
του Ελληνικού λαού έχουν κάθε λόγο να μισούν αυτούς που επέλεξαν να μείνουν όρθιοι. Ειδικά
σήμερα που τρέμουν και αυτοί αλλά και οι γαλαζοπράσινοι μνημονιακοί τους συνεταίροι την
νέα ανάταση των λαϊκών αγώνων.

Αν νομίζουν πως με τις παραπάνω μεθοδεύσεις θα καταστείλουν το υγειονομικό κίνημα, είναι
βαθιά γελασμένοι.

Αν επιπλέον νομίζουν πως θα … φοβίσουν την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και το ΝΑΡ, είναι πάρα πολύ βαθιά
γελασμένοι. Η αντικαπιταλιστική ανατροπή και ο κομμουνισμός της νέας εποχής είναι Ανάγκες των
Καιρών. Έρχονται από το μέλλον της Ιστορίας. Αντίθετα οι θλιβεροί μνημονιακοί πρόθυμοι, οι
προσκυνημένοι υπηρέτες της κυρίαρχης πολιτικής του κεφαλαίου – της ΕΕ – του ΔΝΤ πολύ γρήγορα θα



καταλήξουν στον σκουπιδοτενεκέ της.

Όπου πάντα καταλήγουν τα ανθρωπάκια που η έλξη του εφήμερου – της αστικής εξουσίας – του
ατομικού βολέματος τα τραβά στην λάσπη της υποταγής και από εκεί χαμηλά και ζηλόφθονα
ατενίζουν το ύψος που απαιτεί το Μπόϊ των Ονείρων και των Ανθρώπων.

Οργάνωση Υγείας – Πρόνοιας
του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
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